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Az általam ellátott háziorvosi praxis létszáma az elmúlt évek folyamán lassú, de folyamatos emelkedést mutat. 
Az ellátott körzet felnőtt háziorvosi körzetnek minősül, vagyis 18 évnél idősebbeket lát el. A jogszabály viszont 
lehetőséget ad 14 évnél idősebbek ellátására is, emiatt jelenleg 19 fő 18 évnél fiatalabb lakos is a körzethez 
tartozik. 
Kiemelendő, hogy az ellátási körzet része a Harmónia-Gondoskodás Idősek Otthona is, ami az idősebb 
korcsoportokban okoz emelkedést. 
A praxishoz összesen 2397 fő tartozik, melynek nem és korcsoportonként eloszlása alább látható. 
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Az idei év volt az elmúlt három év után az első olyan év, amely végre nemcsak a COVID19 fertőzés elleni 
védelemről szólt. A lehetőségekhez képest ismét elérhetőek voltak a különböző szakrendelések, több időnk 
maradt a krónikus betegek gondozásával és a szűrésekkel is foglalkozni. 
A beteg forgalom tekintetében kisfokú csökkenés történt a 2023-as évben az előzőhöz képest. Az össz orvos-
beteg találkozások száma 19.312 volt, ami több mint 1.000 alkalommal kevesebb, mint a 2022-es évben. Az 
akut panaszokkal a rendelőbe érkezők száma nagyjából annyi volt, mint a krónikus betegek ellátása, ez egy 
kicsivel még magasabb, mint a Covid19 előtti időszakban.  
 
 
 
 
 
A következő diagrammon az ellátott főbb betegségek nemenként szerinti eloszlása látható. 
                                                
                                                                   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Láthatjuk, hogy a gondozási csoportoknál mindkét nemnél a magasvérnyomás-betegség, a mozgásszervi- 
betegség és a cukorbetegség miatt fordultak leggyakrabban hozzánk. A nőknél jelentős a pajzsmirigy-
betegségek és a csontállomány csökkenéséből adódó betegségek. 
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Az akut okok miatt legtöbbször továbbra is a különböző eredetű légúti betegségek miatt, illetve ismeretlen 
eredetű fájdalmak miatt keresik fel a rendelőt. 
A megelőzés egyik eszköze a védőoltások beadása, melyek során a tavalyi évben az alább látható 
oltóanyagokból adtunk be.  
 
 
 

 
 
 
 
Mint látható a COVID19 elleni oltások kiesése miatt az elmúlt évben jelentősen csökkent a beadott 
védőoltások száma, a legtöbb beadott oltás az influenza elleni védőoltás volt. 
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A felírt gyógyszerek közül továbbra is a leggyakoribb ok a szív-érrendszeri betegségek mellett az 
idegrendszeri-pszichiátriai, tápcsatorna, mozgásszervi és a vérképző szervi rendszerre ható gyógyszerek 
voltak. 
 
 
A beutalások számában visszaesés tapasztalható a 2022-es évhez képest. Ezek megoszlása a következőképpen 
alakult: Labor 1.570 db, belgyógyászat 163 db, ultrahang 172 db, RTG 95 db, pulmonológia 76 db, sürgősségi 
ellátás 80 db, kardiológia 164 db, neurológia 127 db, reumatológia 192 db. 
A visszaesés a belgyógyászati és a kardiológiai beutalások, illetve a képalkotó eljárások közül az ultrahang 
beutalások számában számottevő. Ennek valószínű oka a szakrendelőkben jelentősen megnőtt várakozási idő, 
emiatt a betegek jelentős része ezen a területen a magánellátást veszi igénybe. 
 
 

Összefoglalás 
 
 
Az Erodium rendszer továbbra is jelentős szerepet játszik a betegek ellátásában. A krónikus betegségekre 
szedett gyógyszerek jelentős részét már az Erodium rendszeren keresztül igénylik a betegek. Az időpont 
foglalás rendszert is maximálisan igénybe veszik, szeretnék, ha további időpontokat jelölnénk ki foglalásra. 
 
Sajnos a területileg illetékes szakrendelő elérhetősége továbbra is nehézkes, sokszor egyszerűbb személyesen 
időpontot kérni, mint telefonon. 
Bizonyos területeken több hónapos várakozási idővel kell számolni, emiatt a betegek alternatív utakat vesznek 
igénybe a vizsgálatokra, vagy úgy hogy a környező települések szakrendelőit veszik igénybe (Ercsi, 
Százhalombatta), illetve aki teheti, az a magánellátást keresi fel a krónikus vagy akut panaszaival. 
 
A praxis munkavállalói létszáma évek óta változatlan. A Covid járvány óta bebizonyosodott, hogy a minőségi 
munkához további munkavállalók alkalmazására lenne szükség. A megnövekedett telefonhívások kezelése 
mellett a még mindig magas betegforgalom, a krónikus betegek gondozása az ápolói szakmunka (pl. krónikus 
sebek kötözése), szűrési vizsgálatok elvégzése nem mindig teszik lehetővé. hogy minden beteggel maximális 
odafigyeléssel, illetve a szükséges időt tudjuk biztosítani az ellátása során. 
 Ennek kezeléséhez mindenképpen szükség lenne egy fő adminisztrátorra, illetve egy fő szakdolgozóra a 
rendelőben. Sajnos a praxis finanszírozás ezt egyelőre nem teszi lehetővé, de jelenleg helyileg sem tudnánk 
megoldani plusz 1 vagy 2 fő munkavállaló elhelyezését a rendelőben. 
 
A szakrendelők várakozási idejének megnövekedésé miatt a nem akut, de viszonylag sürgősebb eseteket 
kénytelenek vagyunk a Sürgősségi Osztály felé irányítani. Ez nyilván sem a betegnek, sem a sürgősségi 
ellátásnak nem a legoptimálisabb megoldás, de jelenleg ezeket a betegeket szakszerűen másképp nem tudjuk 
ellátni. 
A tavalyi évben központi beszerzésből új eszközöket kaptunk, melynek beüzemelése jelenleg is zajlik. Ezek 
közül kiemelendők az ABPM-készülék, kisméretű labor készülékek, légzésfunkciós készülék. 
 
 
A további sikeres együttműködésben bízva, 
 
      
 
 
Martonvásár, 2023.02.15                                                                                             Dr. Fodor Tamás 
 


